

一道两用的“拉链车道”，你认识吗？

出现在九都路解放路口，早高峰时期可作左转道，其他时段是直行道

□记者 连漪 / 文 张晓理 / 图

为缓解九都路解放路口这个“卡脖子”路段的交通拥堵，市住建委对该路口进行了拓宽改造，目前改造工程基本完工。不过，改造后的路口出现了一个“拉链车道”，对这个“新生事物”，不少司机朋友表示不知其意。

昨日，记者来到改造后的九都路解放路口，看到了东侧九都路上左转车道旁的这个“拉链车道”，这是一条比较特别的直行车道，边线内侧标了不少短线，看上去还真像拉开的拉链。

那么，这个“拉链车道”是什么意思呢？据市交警支队副支队长王从孝介绍，这个车道上标的是“可变标志线”，在特定的时间段可作为左转车道使用。他解释说，根据车流量统计分析，早高峰时期从该路口左转上牡丹桥往新区的车辆



一道两用的“拉链车道”。

较多，其他时段的直行车辆较多，因此在路口改造时特别标上这个“可变标志线”，并为每个车道安装了信号指示灯。每天7时20分至8时30分，根据信号灯指示，这个

直行车道可作为左转车道使用；其他时段该车道仍为直行车道，左转车辆不可占用。

原来如此！对这个一道两用的“拉链车道”，司机朋友可要留意啦！

跟踪报道

英雄李鹏出院了

□记者 邓超 通讯员 乔路

昨日上午，在嵩县“6·24”抗洪抢险救援中勇救26名群众后累晕的消防英雄李鹏康复出院。

据嵩县中医院内科副主任尚现庄介绍，李鹏目前身体各项指标已基本恢复正常，只是体质比较虚弱，还需静养三个月左右。

上午11时，李鹏回到了自己的战友中间。“李排长，你终于回来了，我们都很想你！”大家激动地围了上来。见过战友后，李鹏拖着虚弱的身体走进了车库，开始整理救援器材……



黄河小浪底“大浪淘沙”

昨日，黄河小浪底水库成功排沙，3个出水口同现“大浪淘沙”胜景。2011年度黄河调水调沙自6月19日开始实施，通过万家寨、三门峡水库加大下泄流量，在小浪底水库区形成高含沙水流，人工塑造异重流并排沙出库。据悉，本年度黄河调水调沙将于7月9日结束。 记者 张晓理 摄

代表中国参加雅典世界夏季特奥会——

我市健儿在特奥会上摘金夺银

□记者 李砺瑾 实习生 逯旭瑞 通讯员 赵红格

本报讯 经过10天的激烈角逐，第十三届世界夏季特殊奥林匹克运动会于当地时间4日21时在希腊雅典落幕。

北京时间4日22时许，记者电话采访了仍在雅典的乒乓球教练吴学敏，他说当晚闭幕式在雅典大理石体育场举行。5月28日，他带领4名特奥队员从洛阳出发，在北京参加了20天的集训。后来，其中3名选手赴雅典参加了特奥会。

在本届特奥会上，来自我市老城区培智学校的王启升和钱琳汇在乒乓球比赛中取得佳绩，为祖国争得了荣誉。17岁的选手钱琳汇在乒乓球16岁至21岁组别

中获女子单打冠军，她和15岁的选手王启升在这一组别中又获得了男女混合双打亚军。

特殊奥林匹克运动会简称特奥会，是专门为8岁以上智障人士举办的国际性运动训练和比赛，运动项目非常丰富，从基本的机能活动到高级的竞赛都有。

“我参与，我快乐”，这是大家在特奥会上感受最深的一点。”吴学敏说，这次洛阳去的几名特奥队员都是第一次参加国际级赛事，面对强大的对手，他们沉着冷静、敢于拼搏，很好地发挥了自己的水平。

据悉，我国共有97名特奥运动员参加了本届田径、游泳等11个大项71个小项的比赛，共获得奖牌137枚，其中金牌80枚、银牌35枚、铜牌22枚。

两名违规出租车司机当场被处罚

□记者 李迪博 实习生 邱新艳

本报讯 因不打表、拒载及不系安全带和未使用文明用语，畅通公司的豫CT5999和亚华公司的豫CT7571出租车司机被当场注销客运资格证。这是我市开展出租车整治活动以来，第一次出现的被当场处罚的两例。

昨日，记者从市出租车管理处获悉，为配合我市创建全国文明城市活动，市出租车管理处在全行业开展了专项治理整顿。通过一个

月的整治，行业形象大为改观，但出租车驾驶员一些不文明行为依然存在。

以前，出租车司机出现违规行为或不文明现象，都是事后才接受处罚。今后，当场处罚将成为整治出租车运营市场的主要形式之一。出租车司机如果再出现拒载、绕道、不正确使用计价器等行为，将被取消从业资格；市出租车管理处也将根据出租车所属公司违规车辆的数量，调减该公司车辆指标。



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

